

Обзор валютного рынка и CFD

В пятницу котировки американских акций заметно понизились на фоне слабой корпоративной отчётности компаний Honeywell International и General Electric. Некоторые инфляционные показатели в марте уменьшились, что снижает вероятность скорого повышения учётной ставки ФРС. Из-за этого в пятницу индекс доллара США продолжил движение вниз. Из списка S&P 500 пока отчитались 59 компаний. Прогноз по прибыли из них превысили 74,6%, что лучше многолетнего среднего показателя 63%. В свою очередь выручка лучше прогнозов была только у 45,8% отчитавшихся компаний. Это заметно слабее среднего 61%. На этой неделе продолжится публикация отчётности американских компаний. Она будет влиять на динамику фондовых индексов. Сегодня в США не ожидается значимой макроэкономической информации.



Сегодня утром фьючерсы на американские фондовые индексы и котировки акций европейских компаний растут благодаря новостям из Китая, который снизил резервные требования к банкам для стимулирования экономики. Участники рынка ожидают увеличения спроса на сырьё. Это способствует росту котировок сырьевых компаний по всему миру и укреплению австралийского доллара. Дополнительным позитивом для европейского рынка стали сообщения о том, что бельгийская телекоммуникационная компания Telenet собирается купить датскую компанию BASE за 1,4 млрд. евро, а также информация о возможном слиянии Banca Popolare di Milano и Banco Popolare в Италии.

Курс евро снижается на фоне возможного дефолта Греции, если переговоры министров финансов стран ЕС 24 апреля в Латвии не будут успешными. Сегодня в 15-00 CET состоится выступление вице-президента Витора Констанцио. В 15-45 CET, ожидается, что ЕЦБ уточнит параметры денежной эмиссии.



Nikkei повторяет динамику мирового фондового рынка. В пятницу он понизился, а сегодня — вырос. Участники рынка ожидают публикации прогнозов прибыли японских компаний на текущий финансовый год, заканчивающийся в марте 2016 года. Сегодня появилась информация о возможном росте чистой прибыли Panasonic Corp, что способствовало заметному повышению её котировок. Завтра в 7-00 CET в Японии выйдут макроэкономические данные: опережающий индекс и продажи розничных сетей.



На фоне мер Китая по поддержке национальной экономики, подорожали товарные фьючерсы. При этом котировки нефти затормозили свой рост из-за сообщения Саудовской Аравии о том, что добыча в стране в апреле сохранилась на рекордном, мартовском уровне 10,3 млн. баррелей в день. На фоне сокращения количества нефтяных скважин в США 19-ю неделю подряд, добыча ОПЕК в апреле могла возрасти на 1 млн. баррелей в день.

Дмитрий Лукашов, аналитик IFC Markets

IFC Markets является международной финансовой компанией, предоставляющей услуги по торговле валютными парами, драгоценными металлами, CFD на индексы, CFD на акции, CFD на товары.

Преимущества

Собственная профессиональная торговая платформа NetTradeX

Торговля по потоковым котировкам с фиксированным спредом

Кредитное плечо до 1:400 на валютные пары и до 1:40 на акции

Межбанковские свопы по валютам

Беспроцентный займ на невалютные активы

Возможность создания собственных композитных инструментов PCI GeWorko

Страхование средств AIG EUROPE LIMITED

Россия

(Бесплатный номер для звонков внутри России)

8 800 5558533

Вопросы и предложения по поводу аналитики : analytics@ifcmarkets.com

www.ifcmarkets.com | **Онлайн чат**